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∆ελτίο Τύπου        

27/04/2009 

MOTOR OIL – ΟΜΙΛΟΣ ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ Η 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΣΤΟN ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ ΤΟΜΕΑ 
 

Η ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε.- ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ανακοινώνει την ολοκλήρωση της υπογραφής 

συµφωνίας µε τη ΜOTOR OIL (ΕΛΛΑΣ) ∆ΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ Α.Ε. για την από κοινού 

κατασκευή, λειτουργία και εκµετάλλευση µονάδος συνδυασµένου κύκλου ισχύος 400MW περίπου µε 

καύσιµο φυσικό αέριο εντός των εγκαταστάσεων της MOTOR OIL στους Αγ.Θεοδώρους, Κορινθίας.  

 

Η συµφωνία ολοκληρώθηκε µε την απόκτηση, µέσω αύξησης µετοχικού κεφαλαίου, από την 

ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε. ποσοστού 65% στην ΚΟΡΙΝΘΟΣ POWER A.E., η οποία κατέχει τις σχετικές µε 

τη µονάδα άδειες, ενώ η ΜOTOR OIL Α.Ε. παραµένει µέτοχος της Εταιρίας µε ποσοστό 35%. Το 

ποσό της σχετικής αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας ανήλθε στο ποσό των Ευρώ 59,4 

εκατ. και καλύφθηκε εξολοκλήρου από την ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε.  

 

Την κατασκευή της νέας µονάδος συνδυασµένου κύκλου, αναλαµβάνει η ΜΕΤΚΑ A.E., θυγατρική της 

ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε. Το χρονοδιάγραµµα του έργου προβλέπει την ολοκλήρωση της κατασκευής της 

µονάδος σε 28 µήνες, δηλαδή εντός του 2011. Η συνολική επένδυση ανέρχεται στο ποσό των Ευρώ 

285 εκατ. 
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Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούµε επικοινωνήστε:  

κο Νικόλαο Κόντο, ∆ιευθυντή Επενδυτικών Σχέσεων Οµίλου, τηλ. 210-6877395, φαξ 210-6877400, e-mail: 

nikos.kontos@mytilineos.gr  

 

O ΄Oµιλος ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ αποτελείται από εταιρείες που δραστηριοποιούνται και κατέχουν ηγετική θέση στους 

τοµείς Μεταλλουργίας & Μεταλλείων, Ενέργειας, Τεχνικών Έργων EPC και Αµυντικής Βιοµηχανίας. Ιδρύθηκε στην 

Ελλάδα το 1990, είναι Εταιρία εισηγµένη στο Χρηµατιστήριο Αθηνών, µε ενοποιηµένο κύκλο εργασιών περίπου € 

1 δις. και απασχολεί πάνω από 3.000 εργαζόµενους στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Για περισσότερες 

πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του Οµίλου στη διεύθυνση www.mytilineos.gr.  

 

 


